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У місті Миколаївка Донецької області 
живе жінка, яку знають усі — Федосєєва 
Маріанна Федорівна. Вона є справжньою 
героїнею своєї громади, зразком мужності 
та самовідданості, адже вже понад 
двадцять років вона не тільки займається 
підприємництвом, але й завжди готова 
підтримати своїх земляків у найважчі 
моменти. 

Свою підприємницьку діяльність  
Федосєєва Маріанна Федорівна розпочала 
ще у 2000 році, коли відкрила перший 
продуктовий магазин під назвою 
«Фаворит», а згодом і другий «Фаворит +». 
За ці роки її магазини стали справжнім 
місцем сили для мешканців міста, 
символом стабільності та допомоги. 
Маріанна завжди дбала про своїх покупців, 

турбувалася про те, щоб у її магазинах завжди був доступний широкий 
асортимент товарів, а для тих, хто опинився у скруті, вона нерідко надавала 
знижки. 

Перші важкі випробування прийшли на Донеччину у 2014 році. Під час 
обстрілів і бомбардувань Маріанна залишилася у своєму місті, попри небезпеку 
для життя. Коли м. Миколаївка опинилося під обстрілами, магазин «Фаворит» 
зазнав значних пошкоджень. Приміщення було розграбоване мародерами, які 
винесли харчові продукти, залишивши порожні полиці та руїни. Однак навіть такі 
втрати не змогли зупинити Маріанну. Попри надскладні обставини, вона взялася 
відновлювати магазин, вкладаючи в це всі свої сили та ресурси. Це стало не лише 
важким випробуванням, але й справжнім викликом її рішучості й любові до 
справи та громади. Своєю працею вона повернула магазин до життя, щоб знову 
забезпечувати мешканців міста необхідними продуктами, надаючи їм підтримку у 
важкі часи. Крім того, розуміючи, що літнім людям у місті вкрай важко знайти 
навіть найнеобхідніше, Маріанна почала готувати їжу вдома. Вона витрачала 
власні запаси та час, аби приготувати теплі страви для стареньких, які не мали 
змоги купити продукти, а часто й просто поїсти. Це була її особиста ініціатива, 
продиктована серцем, адже вона не могла залишити своїх земляків у біді. 

Після масштабних бомбардувань, коли на територію громади тільки 
поверталася регулярна армія, забезпечення військових було надзвичайно 
обмеженим, тому Маріанна Федорівна стала однією з перших цивільних 
мешканців міста, які почали допомагати Збройним силам України, готуючи їжу 
для солдатів на своїй кухні. Вона розуміла, що хлопці захищають її рідний край, і 
хотіла підтримати їх як могла. Щодня вона знаходила час та ресурси, аби 
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приготувати домашні страви для військових, передаючи їм частинку домашнього 
тепла та вдячності. 

Повномасштабна війна у 2022 році знову принесла в її життя нові втрати й 
випробування. Обстріли пошкоджували її магазини, стіни вкривалися тріщинами, 
дах розбивали уламки. Кожен обстріл – це ризик втратити свою справу, але 
Маріанна не здається. Кожен раз, коли магазини зазнавали нових руйнувань, це 
було не лише матеріальне, а й моральне випробування для неї. Ризикуючи 
життям, вона продовжує забезпечувати містян продуктами, бо розуміє, що її 
магазини – це не просто бізнес, а підтримка для тих, хто залишився в рідному 
місті. 

Сьогодні Маріанна Федорівна продовжує працювати, попри регулярні 
обстріли й страх за власне життя. Навіть коли навколо лунають вибухи, вона 
знаходить спосіб доставляти продукти, адже знає, що для багатьох це єдине 
джерело харчування. Її магазини – це не просто будівлі, це символ незламності та 
надії. У найскладніші моменти вона завжди відчиняє двері, знаючи, що кожен 
хлібний батон, кожна баночка консервів – це підтримка для людей, які 
залишилися в місті. Під час найсильніших бомбардувань, коли кожен вихід на 
вулицю міг стати останнім, вона сідала за кермо і везла продукти в магазини, щоб 
ніхто не залишився голодним. 

Щосуботи та щонеділі Маріанна проводить акції для всіх своїх покупців, 
надаючи знижку 5% на всі товари, крім тютюнових виробів. Це невеликий жест, 
який, однак, допомагає людям зекономити та відчути підтримку. У такий 
непростий час навіть невелика знижка стає вагомою допомогою, а її постійна 
турбота створює особливу атмосферу довіри та вдячності. 

У жовтні 2023 року Маріанна Федосєєва отримала значний поштовх для 
розвитку своєї справи: вона виграла грант за державною програмою «єРобота». 
Ця перемога була не лише матеріальною підтримкою, а й моральною відзнакою її 
зусиль. Використавши отримані кошти для придбання нового холодильного 
обладнання, Маріанна зробила свій бізнес ще надійнішим, забезпечивши краще 
зберігання продуктів і більш комфортні умови для клієнтів. Цей грант став 
символом її стійкості та визнанням безперервної праці, що зміцнила її віру в 
майбутнє рідного міста. Завдяки новому обладнанню, її магазини стали 
справжньою опорою для мешканців Миколаївки, надаючи їм свіжі та якісні 
продукти навіть у найтяжчі часи. Маріанна Федосєєва довела, що підтримка 
держави може стати потужним рушієм для тих, хто віддано працює на благо 
громади. Її приклад надихає та показує, як підприємницька діяльність може стати 
не просто роботою, а справжнім покликанням, яке змінює життя людей на краще. 

Скромна та сильна духом, вона ніколи не шукала слави чи нагород. Її сила — 
у вчинках, у любові до рідного краю та безмежній відданості людям. Федосєєва 
Маріанна Федорівна – це приклад того, як навіть у найскладніші моменти можна 
залишатися людиною, що дарує тепло і надію навколишнім. Її історія надихає, 
нагадуючи про силу людяності, про те, що навіть у найтемніші часи є місце для 
добра, підтримки та єдності. 

 
 


